



## 长沙公布投资项目目录

9月18日,长沙市政府门户网站公布了《长沙市政府核准的投资项目目录(2014年本)》,共涉及农业水利、能源、交通运输、投资等13大类。 ■记者 曾力

## 湖南省开展普通话宣传周活动

9月17日,湖南省第17届推广普通话宣传周活动开幕式在株洲举行,今年主题是“说好普通话,圆梦你我他”。 ■记者 黄京

## 岳麓区首设超限超载“劝返点”

9月18日上午,长沙岳麓区交通执法队在坪塘镇一停车场,对昨晚查获的近十辆超载超限大货车进行卸货处罚。目前,该区已率先在全市首设“超限超载劝返点”。 ■记者 陈月红

## 会议

## 第二届民盟教育论坛 株洲举行

本报9月18日讯 9月18日至20日,第二届民盟教育论坛在株洲举行,主题为“深化职业教育改革,加快我国现代职业教育体系建设”。全国政协副主席、民盟中央常务副主席陈晓光出席并讲话。

全国政协常委、副秘书长、民盟中央副主席徐辉,湖南省委常委、统战部部长李微微,湖南省政协副主席、民盟湖南省委主委杨维刚出席开幕式。会议由全国政协委员、民盟中央秘书长高拴平主持。

此次教育论坛由民盟中央教育委员会主办,民盟湖南省委、株洲市人民政府承办,其目的在于进一步推动深化我国职业教育改革,切实发挥职业教育在经济社会发展中的重要作用,为我国职业教育全面、健康和可持续发展建言献策。 ■记者 曾力

## 我省日处理污泥682吨

2014年第五届中国城镇污泥处理处置技术与应用高级研讨会日前在长沙召开,“十二五”期间,我省城镇污泥处理处置规模达到682吨/日,县级污水处理厂污泥处理处置的改造已逐步实现无害化处理处置。目前,我省已将污泥处理处置技术的研发和装备制造纳入省战略性新兴产业,特别是湖南省九方环保机械有限公司研发出的“污泥生物干化一体化处理处置装置技术”,填补了我国目前的技术空白,已面向全国推广。 ■记者 胡信锋 通讯员 傅强

## 我省增5000万补助困难企业职工医保

本报9月18日讯 9月17日至18日,省人大常委会副主任谢勇率督办组先后来到省民政厅、省人力资源和社会保障厅,对两个单位办理省人大代表建议工作情况集中督办。

人社厅把办理人大代表建议作为了解民情,集中民智,惠利民生的重要途径,印发《困难企业退休退养人员参加城镇职工医保奖补资金管理暂行办法》,自2014年省财政每年新增预算5000万元,采取“以奖代补”形式对全省困难企业退休退养人员参加城镇职工医疗保险予以适当补助。

省民政厅承办代表建议过程中,将强化民生保障,提高公共服务水平作为落脚点,统一全省城乡低保指导标准,城市为330元/月,农村为165元/月;争取省政府将养老服务产业列为全省服务业的重点产业;争取民政部将长沙市、湘潭市列入全国养老综合改革试点市等。 ■记者 于振宇

## 长沙给涉外单位评信誉等级 欢迎举报“黑外教”

本报9月18日讯 三湘都市报记者从长沙市公安局人口与出入境管理支队获悉,长沙市实行涉外单位登记备案及信誉等级评定制度。目前,首批信誉单位评定结果已经出炉,评定A等信誉涉外单位14家,B等信誉涉外单位37家。

## 未通过审核 不签发外国人签证

评定的涉外单位信誉等级分为A、B两等,由公安机关人口与出入境管理部门根据涉外管理工作情况审查评定。公安机关对

评定为A等的涉外单位外国人签证予以优先受理,缩短办证时限,延长签证和居留期限;对评定为B等的涉外单位按规定时限和居留期限办理外国人签证;对未通过审查评定的单位不予签发外国人相应签证证件,对未取得居留证件的外教将按非法就业处罚,对聘请单位按非法聘用外国人处罚。

长沙市公安局人口与出入境管理支队相关负责人介绍,选定学校和培训机构作为首批评定的信誉等级涉外单位,旨在规范长沙外教管理秩序,维护合法外教及广大学生、家长的合法权益。

## 欢迎市民举报“黑外教”

公安机关审查评定第一批单位后,将分批次对符合条件的涉外单位进行审查评级,并及时通报评定结果。信誉等级评定结果自通报发布之日起一年内有效(有效期内单位有违法违规情况的除外),公安机关将严格按评定等级兑现签证政策。

欢迎广大市民积极举报涉外违法违规行为,举报内容一经查实,公安机关将依法依规查处,并对举报人和所举报的内容严格保密。

■记者 黄娟 通讯员 余纪元 施亮 唐国兴

## 教育

## 全国研究生推免系统明日开放

本报9月18日讯 教育部“全国推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统”(http://t.cn/RPxca8h)9月20日开放,考生可注册、查询;9月28日至10月25日,可填志愿、接收并确认招生单位的复试及待录取通知。

■记者 贺卫玲

## 长沙市中心医院推“日间手术”

近日,长沙市中心医院率先在市级医院开展“日间手术”,不仅大幅度缩短住院时间,而且有效地降低了患者的住院费用。它是目前国际上流行的一种手术模式。一般来说,患者上午入院做检查,待检查报告出来后,下午即可做手术,观察数小时,恢复情况良好,次日即可出院。 ■记者 洪雷 通讯员 汤雪

## “醉”是那一抹馥郁香

## ——第22届新丝路中国模特大赛湘泉杯·湖南长沙赛区决赛完美收官

馥,寓意芬芳;  
郁,寓意清雅;  
香,寓意余韵。  
妙品酒鬼酒,人生馥郁香。

古人曾用馥郁形容美人身上的气息。美女出湖南,美酒出湘西,湘泉酒作为湖南湘西的美酒,神秘的自然环境及独特的酿造工艺造就了湘泉酒独一无二的馥郁香型。一口三香,前浓、中清、后酱。正可谓:“美人如酒,不可不醉,不可太醉。”

2014年9月17日晚,第22届新丝路中国模特大赛湘泉杯·湖南长沙赛区决赛暨颁奖典礼在通程大酒店盛大举行。经过层层选拔进入决赛的30位佳丽为现场观众带来了一场绝美的视觉盛宴,也让我们感受到了文化、艺术与美学碰撞出的美丽和激情。

晚上8点整,大赛正式拉开帷幕。酒鬼酒副总经理王维龙为大会致辞,向活动主办方和各位到场来宾致以了衷心的感谢,从地理环境、酿造工艺和文化底蕴等方面阐述了酒鬼酒与新丝路之间的合作缘由,并对大赛表达了美好的祝愿。

大赛由新丝路时尚机构主办、三湘华声承办、湘泉酒鼎力支持,全场座无虚席,掌声如潮。新丝路中国模特大赛1989年开始



举办,堪称中国最权威、最专业、最著名的模特赛事,培养了包括瞿颖、姜培琳、谢东娜、于娜、胡兵等在内的80%以上的中国超模。湖南作为新丝路中国模特大赛的优秀赛区,多年来为新丝路选送了一批又一批优秀的模特资源。湘泉,一个在湖南湘西成长起来的美酒品牌,浑然天成之美自然可与美人媲美。

为全方位向现场评审和观众全方位展现参赛选手的形体、气质。大赛共为30位参赛选手设置了三个环节,包括展示个人风采的自选装展示、时尚靓丽的泳装展示、各具特色的晚礼服展示。曼妙的风姿,飞舞的裙摆,动感的节奏,炫目的灯光,成功引爆现场气

氛,也让现场观众看到了一个个馥郁香型的美人。

当年文学大师沈从文先生说过“近水人家多在桃杏花里,凡有桃花处必有人家,凡有人家处必可沽酒”。历经风雨50余载,我们已经可以很自信的说,“凡有沽酒处必有酒鬼湘泉。”当一位位佳丽手持酒鬼内参、封坛酒、酒鬼老坛酒、湘泉彩陶酒等美酒从T台上朝观众款款走来,宛如一幅由黄永玉的画笔和沈从文的文字组合而成的优美画卷。正是应了那一句“美人如酒,不可不醉,不可太醉”。让人看得如痴如醉,流连忘返。

美好时光总是稍纵即逝,经过近两个小时的激烈角逐,大赛也即将落下帷幕。最后激动人心

的时刻已经到来。在专业评委团的现场评选下,大赛评选出了“最上镜奖”、“最佳身材奖”等单项奖,以及“十佳选手”,冠亚季军等奖项,并进行了隆重的现场颁奖仪式。最终23号选手陈子薇获得冠军,13号选手栗楚钧、17号选手何安慧分别获得亚军,6号选手张娅昕、16号选手周雅洁、28号选手何婷分别获得季军,她们将代表湖南赛区参加新丝路中国模特大赛年度总决赛,问鼎中国模特业界的最高荣誉。其中,备受瞩目的“魅力湘泉之星”由17号佳丽何安慧拔得头筹。

“本次大赛举办的非常成功,也非常精彩!湘泉酒能为本次大赛助一臂之力,感到很荣幸。中国十大文化名酒——湘泉酒作为艺术、文化与美学的完美结合,完全与新丝路模特大赛契合。行业新吹酒旗风,美酒美女相映红,湘泉酒与时俱进,湘泉彩陶酒,人生好彩头。美丽中国梦,就是人人共享人生出彩的机会,希望我们的参赛选手们能借助本次大赛这个平台走的更远,最终梦想成真!”当我们问道如何评价本次大赛时,酒鬼酒副总经理王维龙如是说。好酒是一种载体,它氤氲在心里,和我们的人生沉淀产生神秘的化学反应。一口三香,品尝一杯酒鬼,其实我们品的不仅仅是

酒,更是自己的人生。包括年轻时的浓烈,中年时的淡定和老年时的厚重。馥郁人生方才有馥郁香,有经历的人生才能体味到馥郁香!作为本次大赛长沙赛区全程独家冠名商,湘泉酒用文化之彩陶,盛湘西之好酒;以品质之韵味,敬八方之宾客。对所有参赛选手而言,不管得奖与否,这次大赛都是一次宝贵的人生经历,在年轻时候多一些经历,到中年、老年就会多一份沉淀与厚重。

至此,第22届新丝路中国模特大赛湘泉杯·湖南长沙赛区决赛暨颁奖典礼圆满画下句点。最是那一抹馥郁香,值得我们细细品味与珍藏。



酒鬼酒供销有限责任公司副总经理龙莉辉颁发“魅力湘泉之星”大奖